INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

VOJKOVICE PRO OBČANY

VOJKOVIC A JAKUBOVA O

TŘÍDĚNÍ A NAKLÁDÁNÍ S ODPADY
Jak třídit?
Rada pro vás: pořiďte si do domácnosti další koše na ukládání papíru, skla a plastů. Pokud se vám koše do bytu nevejdou, můžete je nahradit papírovou krabicí, do které postavíte tři tašky. Do jedné tašky budete dávat papír, do druhé plasty a do třetí sklo. Do tašky dávejte raději pouze nerozbité sklenice a lahve. Pokud dojde k rozbití, odneste střepy raději rovnou do kontejneru. 

Každý z nás vyhodí za rok asi 150 – 200 kg odpadů. Pokud však odpady už doma třídíte a dáváte je do barevných kontejnerů, umožníte tak recyklaci více než třetiny tohoto množství. Za rok tak můžete vytřídit až 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla. 

Pokud budete jednotlivé druhy odpadů správně třídit, umožníte tak jejich další zpracování. Odpady, které vhodíte do barevného kontejneru, odveze velké svozové auto na dotřiďovaní linku. Odtud putují do zpracovatelských firem, kde z odpadů vznikají nové výrobky – tento proces se nazývá recyklace odpadu.

Při recyklaci jsou zpracovány odpady na nové materiály. Je důležité dodržovat pravidla třídění odpadů – většinu těchto pravidel asi znáte.

SBĚR PLASTU

Do žlutých nádob můžete odhodit:

PET láhve od nápojů (prosím, nezapomeňte je sešlápnou!), kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén

SBĚR SKLA

Do zelených nádob můžete odhodit:

láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy – tabulové sklo

SBĚR PAPÍRU

Do modrých nádob můžete odhodit:

noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenka, kartón, papírové obaly (např. sáčky)
Umístění kontejnerů na tříděný odpad:
VOJKOVICE - bývalé potraviny Jednota

-  autobusová zastávka u mostu

JAKUBOV    -  náměstí (konečná autobusu)

Podrobnější informace o procesu třídění odpadů:

Plasty se odkládají do žlutého kontejneru. Patří sem plasty z domácností, PET lahve, kelímky od jogurtů, obaly od šamponů, sáčky, fólie, vše bez zbytků potravin nebo chemikálií. Před vhozením do kontejneru plastové odpady, prosím, sešlápněte. Z obalů nemusíte sundávat víčka ani etikety.

Plastové odpady ze žlutých kontejnerů se odvážejí na třídící linku, kde se dále dotřiďují na jednotlivé druhy plastů podle jejich vlastností a dalšího způsobu zpracování. Navíc se odstraňují nežádoucí příměsi – zejména směsný komunální odpad.

Z dotřiďovacích linek putují odpady ke zpracování – k recyklaci. Z různých druhů plastů se vyrábějí tzv. regranuláty. Ty se používají k výrobě nových plastových výrobků. PET láhve se rozdrtí na malé kousky, tzv. „flakes“.

Z PET flakes (drtě) se vyrábí silonové technické nebo textilní vlákno. Ze silonového vlákna se dále vyrábějí například fleecové bundy, výplně do spacáků a bund, zátěžové koberce apod.

Z regranulátu se mohou vyrábět např. pytle na odpad, zatravňovaní dlaždice, ploty, lavičky, protihlukové stěny a další výrobky.

Papírové odpady se odkládají do modrého kontejneru. Patří sem např. časopisy, noviny, krabice, papírové obaly, reklamní letáky, kartony, obálky atd. Do kontejnerů nepatří papír mokrý, mastný a jinak znečištěný.

Papírové odpady z modrých kontejnerů se odvážejí na třídící linku, kde se dále dotřiďují na jednotlivé druhy dle jejich dalšího způsobu zpracování. Navíc se odstraňují nežádoucí příměsi – zejména směsný komunální odpad.

Dotříděný papír se následně zpracovává v papírnách. Starý papír se rozemele a dále se pokračuje v technologii výroby papíru.

Papír lze recyklovat maximálně pětkrát až sedmkrát, poté se tzv. „papírové vlákno“ natolik zkrátí, že jej nelze již dále použít na výrobu papíru.

Z recyklovaného papíru se vyrábějí např. noviny, sešity, krabice, vlnitá lepenka, toaletní papír, obaly na vajíčka a další výrobky.

Skleněné odpady se odkládají do zeleného kontejneru. V některých obcích a městech již existuje oddělený sběr barevného a čirého skla, které se sbírá do bílých kontejnerů. Patří sem lahve od nápojů a skleněné nádoby. Pozor, tabulové sklo patří do zelených kontejnerů. Na lahvích mohou zůstat etikety. Do kontejnerů nepatří zrcadla, porcelán ani keramika.

Sklo ze zelených a bílých kontejnerů se váží na dotřiďovaní linku, kde jsou automaticky odstraněny nežádoucí příměsi, zejména porcelán, keramika, kovy, kameny apod.

Vytříděné skleněné střepy se ve sklárnách přidávají do vsádky při výrobě nového skla. Sklo je prakticky neomezeně recyklovatelné.

Ze skleněného odpadu se nejčastěji vyrábí obalové sklo jako lahve a sklenice.

Každý obyvatel Karlovarského kraje vytřídil v roce 2005 v průměru 17,7 kg papíru, plastů, nápojových kartonů, bílého a barevného skla.

