DEJ VĚDĚT VŠEM PŘÁTELŮM A SOUROZENCŮM, ČI RODIČŮM Z VOJKOVIC A Z JAKUBOVA  „Dokud ještě žijem, je všechno OK“
Ty, kdo jsi ve Vojkovicích a v Jakubově žil před rokem 1990 a chceš se potkat s dalšími Vojkovickými a Jakubovskými starousedlíky z tvých dětských let a let mládí, tak přijď na třetí neoficiální, starovesnické setkání (i s patnerem/kou) 
do Hospůdky u vody poslední sobotu 
v dubnu a to 27.4.2019 od 14 hodin do zavíračky.
Co si objednáš, to si taky zaplatíš. Radost ti udělají známí, kamarádi a sousedé, se kterými se setkáš a třeba taky vyfotíš. Setkání není věkově ohraničeno. Prosím, přizvi své známé, sourozence a další rodinné příslušníky, kteří tady žili a kterým tahle pozvánka nebyla předána a taky by se rádi zastavili pozdravit se s celou 
„Vojkovicko-Jakubovskou rodinou přátel“ Vezmi s sebou i nějakou pamětní fotku. Sejdeme se v Hospůdce u Bauera, ale místa je dost, protože ve Vojkovicích jsou dnes už hospůdky dvě a pokud budeš chtít  vidět i všechny, jež zůstali sedět ve Vinárně u Kamilky, tak všude jsou ti s láskou dveře otevřené. Komu se chce, (ale není to podmínkou), tak upeč doma nějaké tvoje oblíbené pečivo, ať už sladké či slané a přines sebou třeba 4-10 kousků ke kávě na ochutnání i pro ostatní.
S loňskými zúčastněnými určitě počítám a bylo nás 97 starousedlíků a noví mi prosím napište SMS na telefon 603 25 24 98 ve formátu –Jitka Vdaná-Svobodná, 3x (jméno, příjm.teď,-svobodné, kolik lidí). Už z toho vznikla tradice.
S nápadem přišly, moc se těší a srdečně vás zvou 
Királyiovic - Juliška Jakubův a Růženka Němcová

